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ROMÂNIA 

JUDEŢUL VASLUI 

PRIMĂRIA COMUNEI STĂNILEŞTI 
737485 – Stănileşti, Judeţul Vaslui                                                                          

   Tel. 0235 – 483.016 / 0235- 483.019 

e-mail: contact@primariastanilesti.ro 
web: www.primariastanilesti.ro  

Nr. 661/23.01.2025 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat în data de 23.01.2025, ora 10.00, la sediul Primăriei comunei Stănilești, judetul 

Vaslui, în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Stanilești convocată în baza 

dispoziţiei Nr. 57/17.01.2025 a primarului comunei Stănileşti. Din totalul de 15 consilieri locali, 

11 sunt prezenţi. Lipsesc doamnii consilieri locali Crețu Dorin, Chelu Marian Cornel, Rîpanu Alin 

Daniel, Neculiță Relu. La ședință participă domnul Bălan Claudiu – delegat sătesc. La ședință 

participă și domnul Pîndaru Adrian Iulian.   

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 10.01.2025. Cu 11 voturi „pentru”, 

nici un vot „împotriva”  şi  nici o „abţinere”, procesul verbal este aprobat. 

Domnul consilier local Bejan Marius Marian, președinte de ședință, dă citire proiectelor 

înscrise pe ordinea de zi a ședinței:  

 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui mandat special 

reprezentantului U.A.T. Comuna Stănilești în Adunarea Generală a Asociației pentru 

Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de 

Canalizare din Municipiile Vaslui,  Bârlad , Huși și Orașul Negrești -  județul Vaslui ( A.P.C. 

VASLUI). 

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local.  

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței. Cu 11 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi  

nici o „abţinere”, ordinea de zi a ședinței se aprobă. 

Se trece la discutarea proiectul de hotărâre:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui mandat special reprezentantului 

U.A.T. Comuna Stănilești în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare 

Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare 

din Municipiile Vaslui,  Bârlad , Huși și Orașul Negrești -  județul Vaslui ( A.P.C. VASLUI). 

 Domnul consilier local Bejan Marius Marian, dă citire referatului și proiectului de hotărâre. 

Se trece la discuții:  

 Domnul Pîndaru Iulian solicită punerea în discuție a tarifului pentru apa livrată prin rețeaua 

publică și a tarifului pentru ridicarea gunoiului menajer.  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Mandatul special se referă la planul tarifar. Noi suntem membri 

APC. Știți că la sfârșitul lui 2024 am recepționat și noi proiectul cu rețeaua de apă. Iar prețul a fost 

majorat cu 1 leu. Este o mărire care acoperă aproximativ cheltuielile cu curentul electric, filtre, 

alte consumabile, pompe, clor.  
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2. Dl. consilier local Artene Irimia: Când o să plătescă apa toți cetățenii, atunci va fi mai ieftină.  

3. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: Ne abatem de la ordinea de zi.  

4. Dl. consilier local Bordeianu Constantin Mihai: Care este intenția dumneavoastră de vot 

referitoare la evoluția planului tarifar? 

5. Dl. primar Tofan Găbișor: Noi suntem membri ai A.D.I. – A.P.C. Și suntem membri de acum 

câțiva ani. Proiectul acesta cu apă și canal despre care vorbim, a fost depus la finanțare pe P.O.I.M. 

Dar ulterior, s-a trecut pe altă linie de finanțare, tot pe asociație. Iar finanțatorul a solicitat o 

documentație în plus, pe această linie de finanțare nouă, între care, inclusive aprobarea evoluției 

planului tarifar. Este calculul făcut pentru planul tarifar până în anul 2027. Noi acum, nu 

beneficiem efectiv de acest plan tarifar. Abia când va fi gata proiectul recepționat, comuna îl va 

preda și vom fi preluați de operatorul Aquavas. Dar pe data de 27 ianuarie se semnează contractul 

de finanțare și pentru toate comunele trebuie dată hotărâre de consiliu local, să putem vota. Repet, 

nu ne afectează acum.  

6. Dl. consilier local Armănuță Dragoș: Nu acum, peste 2 ani.  

7. Dl. primar Tofan Găbișor: Nu putem obstrucționa proiectul. Noi nu putem să ne asumăm 

ieșirea din proiect. Am dat inclusiv hotărâre de consiliu local pentru punerea la dispoziție a terenulu 

pentru proiect. Asociația așa funcționează.  

8. Dl. consilier local Bordeianu Constantin Mihai: Deci veți aproba, chiar dacă pe noi nu ne 

afectează direct…. 

9. Dl. primar Tofan Găbișor: Suntem o asociație. Iar noi nu ne putem permite să facem investiția 

aceasta din bugetul local.  

10. Dl. consilier local Armănuță Dragoș: Aquavas a ajuns la aproape 17 lei cu prețul pentru apă 

și canal.  

11. Dl. primar Tofan Găbișor: Nu plătim acum. Prețul produsului finit depinde de facturi.  

12. Dl. consilier local Armănuță Dragoș: Sau de un bun administrator. Dar o să plătim peste 2 

ani.  

13. Dl. primar Tofan Găbișor: Și stațiile de tratare funcționează de la un anumit debit în sus. 

Sunt costuri mari.  

14. Dl. consilier local Artene Irimia: Domnilor, civilizația costă. Condițiile de acasă, și le face 

fiecare.  

15. Dl. Pîndaru Iulian: E o civilizație impusă.  

16. Dl. consilier local Artene Irimia: Noi nu aprobăm tarife acum. Noi delegăm un om să voteze 

în numele comunei.  

17. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: Dacă mai aveți alte nelămuriri, întrebări, acum e 

momentul să transmiteți. Conform statutului A.D.I., domnul primar este delegat, iar domnul 

viceprimar este propus înlocuitor.  

 Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 11 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui mandat special 

reprezentantului U.A.T. Comuna Stănilești în Adunarea Generală a Asociației pentru 

Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de 
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Canalizare din Municipiile Vaslui,  Bârlad , Huși și Orașul Negrești -  județul Vaslui ( A.P.C. 

VASLUI), este aprobat. 

 Se trece la discuții diverse:  

 Se solicită discutarea tarifelor stabilite pentru taxa de ridicare a gunoiului menajer: 

1. Dl. Pîndaru Iulian: Eu vreau să știu, referitor la gunoi, cum facem cerere să ne retragem? Am 

găsit un contract mai ieftin, în altă parte.  

2. Dl. primar Tofan Găbișor: Nu vă puteți retrage. Acolo locuiți. Și Hușiul are probleme cu 

gunoiul. Toate comunele au.  

3. Dl. Pîndaru Iulian: Este exagerat cât l-ați urcat! 

4. Dl. primar Tofan Găbișor: Noi am probat preúl mediu, de 10 lei. Confrom hotărârii A.D.I.V., 

pentru mediu rural, prețul maxim este de 12,12 lei. Este una dintre măsurile pe care le putem lua.  

5. Dl. Pîndaru Iulian: Atunci se poate face cerere de excludere? Facem mutație pe Huși.  

6. Dl. primar Tofan Găbișor: Doar dacă nu locuiți efectiv acolo.  

7. Dl. Pîndaru Iulian: Cine mă forțează să plătesc. Arătați-mi legea care mă obligă! Și cei sub 14 

ani să plătască același preț la gunoi? Copilul meu nu e acasă aproape toată ziua.  

8. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: Deci credeți-mă că și copii mici produc gunoi. Eu 

am doi și chiar am fost atent.  

9. Dl. primar Tofan Găbișor: Așa este și legea și regulamentul.  

10. Dl. viceprimar Tofan Costică: Deci dealurile sunt pline de gunoie depozitate de cetățeni. 

Toată lumea vrea servicii multe, dar banii să fie puțini. Fosele sunt deversate în drum. Garda de 

Mediu ne controlează, luăm amenzi. Avem drepturi. Dar avem și obligații – trebuie să avem 

contract de ridicare gunoi, fosele declarate la primărie.  

11. Dl. Pîndaru Iulian: Eu nu zic să nu plătim. Dar este exagerat! 

12. Dl. primar Tofan Găbișor: Trebuie să ne încadrăm în cheltuieli.  

 

 

Fiind finalizate discuțiile cu privire la proiectele înscrise pe ordinea de zi a şedinţei 

extraordinare a Consiliului Local al comunei Stănilești, judeţul Vaslui, din data de 23.01.2025,  se 

declară şedinţa încheiată. 

 

 

 

Drept pentru care s-a incheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

           PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                           

               CONSILIER LOCAL,              Secretar general al comunei Stănileşti, 

BEJAN MARIUS-MARIAN         BURCIOAGĂ MIHAELA  

 

 

 


